1. I sit
il. Sis kiimesi
11l. Mazot - su karigimi

Yukarida verilen maddelerden hangileri heterojen ka-
ristmdir?

A) Yalniz | B) Yalniz lI C)lvell
D) 1velil E)I, ltvelll

2. X ve Y swilar birbiri icerisinde : Katle (g)
goziinmeyen maddelerdir.

Bu iki maddenin karigiminda, )
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I. X sivisi kantgimin alt kismin-

da bulunur.
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, 7l Kangim ayirma hunisi ile ay-
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Hl. Y sivist karnigimin Gst kismin-
da yer alir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yaimz il C) Yalniz lli
D) lvell E)L llvelil

3. X ve Y swilan bir beherglas igerisinde
kanstirildiktan bir siire sonra sekildeki
konumu aliyoriar.

Buna gore,

I. X in 6z kitlesi, Y ninkinden kiguk-
tar.

Il. X~Y kansimi ayirma hunisi ile ayrilabilir.
. X -Y swilan birbiri igerisinde ¢dzlinmezier.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmz Il C) Yalmz il
D)lvell E)yLlivelll

5.
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Heterojen karisimlarla ilgili,

I. Bir kati ile bir sividan olusaniarina siispansiyon denir.

{I. Bir sivi ile bir baska sividan olusanlarina emiilsiyon
denir.

i, iki farkh metalden oluganlara gbzelti denir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz i C)lveli
D) lve lii E)I, ltvelll

l. Zeytinyadi - civa
Il. Odun talast ~ kum
{Il. Demir tozu — yemek tuzu

kanigimlarindan hangileri su yardimiyla oz kiitle far-
kindan yararianilarak bilesenierine ayrilamaz?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmz il
D) lvell E)livelll

X ve Y kansimi su ile kangtirildi-
ginda sekildeki kangim olusuyor.

Buna gore,
I. X in 6z kdtlesi, Y nin 6z kit-
lesinden kiguktdr.

Il. Y nin &z kitlesi, suyun 6z kit-
lesinden buyuktir.

. X -Y kanisimi heterojendir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz il C) Yalmz lii
D)l vell E) L livelll

I. Yemek tuzu ile piring kansiminin elenerek ayrimasi

ll. Yemek tuzu — piring kangiminin suda ¢ézilerek siiz-
gec kddidindan gecirilmesi

lll. Seker—kum kanisiminin suda coziilerek siizgeg kagdi-
dindan gecirilimesi

islemlerinden hangilerinde maddelerin sudaki ¢6zi-

nirliklerinin farkl olmasindan yararlamimigtir?

A) Yalniz | B) Yalmiz li C)lvell
D) il ve il E)Lltvelll

Yarisi su ile dolu olan bir kaba bir miktar X sivisi eklendi-

ginde X sivisinin tamami suyun tabanina cokilyor ve su
Ustte kaltyor.

Bu olay ig¢in,
I. X sivist suda ¢dzinmustdr.

Il. Kangim yogunluk farkindan yararlanilarak ayrilabilir.

IIl. Eklenen X sivisinin kitlesi fazla oldugundan alta gok-
mastir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmz lI C)lvel
D) L ve ill E)L, livelll

Diyaliz ile ilgili olarak asagidaki

yargilardan hangisi yanhstir? ‘ﬁ o
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A) Santrifijleme ile sonug alina- | J 0 ° lo
mayan kolloidal maddeler igin o °o°O|
diyaliz dedigimiz yéntem kul- o% Oo 20
lanil, ° | o ol

B) Diyaliz, kolloit kangimlann [ Cg O[ o
zarlardan gegebilmesi temeline o ;o0 ©° %
dayanan bir aritma yontemidir. ~ © | "o ol %%

C) Bobrek, diyaliz yontemiyle ca- l\Og o /J o
ligarak kolloit bir kangim olan %
kani temizleyen organimizdir. )

Diyaliz modeli

D) Diyaliz makinasinda kan, ytizey
alani genis olan bir diyaliz zanndan gegirilir.
E) Kan plazmasinin gerekli olan bilesenleri olan protein

molekiilleri gok bilyuk olmalan nedeniyle zardan
gecerek kani terk ederler.

10.

Demir tozlannin kilkGrtten  Cakil taglarinin kumdan
ayriimasi ayriimasi

Barda@in icine konan poset
gayin suyun rengini degistirmesi

Yukarida verilen ayrigtirma yéntemlerinden hangileri
Oziitleme yoéntemidir?

A) Yalniz lli B) Yalniz Il C)ylvell
D) ivelll E) L ilveli

11. Suile eter kangtinidiginda eter suyun yiizeyinde toplan-
maktadir.

Bu durumla ilgili olarak asagidakilerden hangisi ke-
sinlikle dogrudur?

A) Suyun kiitlesi, eterinkinden biiyiktir.
B) Eterin hacmi, suyunkinden biyQktir.
C) Suyun hacmi, eterinkinden biyUktr.
D) Eterin 6z kitlesi, suyunkinden kiigUktr.
E) Suyun &z kutlesi, eterinkinden klglktr.
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